

# Γνωστοποίηση – Καταγγελία

Του  
Σπανού Θωμά – Δημήτριου Του Χρήστου  
Α.Δ.Τ.: ΑΗ 950857  
Λοιπών Στοιχείων ως Υποσέλιδο.

Προς Την  
Εισαγγελέα Πρωτοδικών Ρόδου

Ρόδος 11-01-2021

Θέμα: Εισβολή-Δολιοφθορά Γραφείου μου.

Αξιότιμη Κυρία Εισαγγελέας.

Χρόνια Πολλά και Καλή Χρονιά με Υγεία.

Διά της παρούσης Σας γνωστοποιώ – καταγγέλλω ότι την 07-01-2021 και περί ώρα 03:56 ξημερώματα Πέμπτης εισήλθε στο γραφείο μου άγνωστος φορώντας κουκούλα, γάντια και μάσκα με πρόθεση να κάνει δολιοφθορά στους υπολογιστές μου, όπως η στάση του σώματος του μαρτυρούσε στην πρώτη μου ματιά, στεκόμενος στο σημείο όπου οι αντίθετου λήψης φωτογραφίες (σχετικά 01 & 02) από κοινού καταδεικνύουν.

Συγκεκριμένα έσπασε την τζαμαρία της εξώπορτας του κτιρίου μου στο σημείο όπου ήταν ήδη μικρότερα σπασμένα και κάλυπτα με μία παλέτα και ένα γραφείο, όπως και συνεχίζω να καλύπτω ακόμη, (σχετικά 03, 04, 05, 06).

Μπήκε και προχώρησε και στο σπάσιμο του κάτω τζαμιού της πόρτας του γραφείου μου και εισήλθε σε αυτό, (σχετικά 07, 08, 09, 10).

Ο θόρυβος του σπασίματος των τζαμιών με αφύπνισε και κατέβηκα αμέσως τις σκάλες του γραφείου μου επάνω από το οποίο κοιμάμαι και χρησιμοποιώ ως κρεβατοκάμαρα.

Η πρώτη μου εικόνα, στεκόμενος στο πλατύσκαλο (σχετικά 02 & 08), είναι να βλέπω τον εισβολέα με υψωμένο το δεξί του χέρι στο οποίο κρατούσε μια βαριοπούλα και να είναι στραμμένος προς τα κομπιούτερ μου έτοιμος να τα καταστρέψει.

Του φώναξα:

«Τι κάνεις;»

Αποσπώντας την προσοχή του.

«Φύγε μ σ »

Επιτακτικά και μεγαλόφωνα.

Οπότε και μετά από στιγμιαία σκέψη, σταθμίζοντας την κατάσταση, στράφηκε προς την πόρτα και έφυγε τρέχοντας όπως ήρθε, σκύβοντας από το κάτω μέρος της πόρτας του γραφείου μου και εν συνεχεία από το τζάμι τη εξώπορτας τα οποία αμφότερα είχε σπάσει.

Τα χαρακτηριστικά του που συγκράτησα ήταν σχετικά ψιλός και αδύνατος.

Αξιότιμη Κυρία Εισαγγελέας.

Το συμβάν ανέφερα αμέσως στην άμεσο δράση, καλώντας το 100.

Αν και ο αστυνομικός που ανταποκρίθηκε στην κλήση μου, μου είπε ότι θα το αναφέρει στην ασφάλεια, εν τούτοις κανείς δεν επιλήφθηκε έως και σήμερα του συμβάντος.

Ρόδος 11-01-2020

Με τιμή.

Θωμάς- Δημήτριος Χρήστου Σπανός.

ΕΚΘΕΣΗ ΕΓΧΕΙΡΙΣΗΣ

Στη Ρόδο στις 11/01/20 ημέρα Δευτέρα  
και ώρα 11:00 ενώπιον του Εισαγγελέα Πλημμεδικών Ρόδου  
κ. κ. Αντωνίου την Γραμματέα της  
Εισαγγελίας Σοφία Κίτση  
εμφανίστηκε ο Σπένος Θωμάς  
κάτοικος Ρόδου και εγχείρησε την από  
11/01/20 καταγραφή του αφού βεβαίωσε και προφορικά  
το περιεχόμενο της.

Ο ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Ο ΕΓΧΕΙΡΗΣΑΣ



ΜΙΓΚΛΗ ΣΟΦΙΑ